

郭光琪接任建业总经理

本报讯(记者 刘超峰)就在建业主帅 贾秀全下课后不久,建业足球俱乐部高 层再次易帜。昨天,建业足球俱乐部官 方正式宣布:经河南建业足球俱乐部董事会认真研究,决定聘任郭光琪先生担任俱乐部总经理,这也意味着原建业足球俱乐部高层将会面临全面洗牌。据了解,郭光琪近日将与建业全体队员见面,而等新任主帅确定之后,建业俱乐部将召开新闻发布会,郭光琪和建业新任主教练将联手出现在新闻发布会上与媒体见面。

资料显示:郭光琪今年52岁,曾是原云南红塔队的领队,云南红塔队解散后,郭光琪在西安安馨园聘任球队主教练,后来到长沙与前红塔助理教练李辉一起执教湖南湘军。直到2005年,郭光琪去了朱骏手下的上海联城担任助理教练,之后朱骏并购了上海申花,郭光琪也成为球队的领队和俱乐部的副总经理。后担任2013赛季广东日之泉副总兼领队,辅佐过戚务生、布拉泽维奇、蒂加纳等多位名帅。2013年7月任上海申鑫及球俱乐部代理主帅,同年申鑫队获中超联赛

第七名,刷新队史纪录。12月升任俱乐部总经理。2014年9月再度出任上海申鑫足球俱乐部主教练,后任上海申鑫俱乐部总经理兼任球队领队,中超公司董事会成员。2016年12月赴重庆当代力帆足球俱乐部任副总经理兼领队。

从履历上看,郭光琪是一位不折不 扣的资深人士,既是足球运动员出身、又 有执教经验,还有俱乐部管理经验,这也 是建业俱乐部20多年历史上,足球专业 背景最深厚的一位总经理,也预示着建 业高层的工作思路在转变。



关注全运会

河南首次家门口承办全运决赛射击皮划艇十枚金牌花落宜阳

本报讯(记者 刘超峰)今年暑期,不用离开河南就可以在家门口看到精彩激烈的全运会射击和皮划艇决赛了。昨天上午,中华人民共和国第十三届运动会河南洛阳(宜阳)赛区新闻发布会在郑州举行,省体育局副局长王鹏、以及洛阳市和宜阳县等地的相关领导出席发布会,并介绍全运会射击和皮划艇两个项目的准备情况。据了解,第十三届全运会射击(飞碟)和皮划艇(激流回旋)2个项目比赛将在洛阳市宜阳县举行,共产生10枚金牌。这是新中国成立以来,河南省首次承办全运

据介绍,第十三届全运会河南洛阳(宜阳)赛区共产生10枚金牌,共10个项目,其中:射击(飞碟)决赛设女子个人多向、女子个人双向、男子个人多向、男子个人双向和男子个人双多向5个项目。皮划艇(激流回旋)决赛设女子单人皮艇、女子单人划艇、男子单人皮艇、男子单人划艇和男子双人划艇5个项目。射击(飞碟)项目决赛将于7月22日至26日在河南省宜阳县举行,共有160名

运动员参赛;皮划艇(激流回旋)决赛将于8月15日至18日也在该县举行,共有81名运动员参赛;目前赛事各项筹备工作已全面就绪。

省体育局副局长王鹏介绍,本届赛事以"全民全运、全运惠民"为主题,将以一流的竞赛组织、一流的服务保障,举办一届全民参与、隆重热烈、欢乐祥和、节俭惠民的全运赛会,为河南经济社会又好又快发展、为建设体育强国作出贡献。

近年来,宜阳充分发挥县城"南有锦屏山,北有香鹿山,悠悠洛水中间穿"的自然优势,以承办国家重大体育赛事为引领,大力发展水上运动项目和射击

射箭项目,积极探索"文化、体育、商业、旅游"融合发展新路径,体育产业正逐渐成为宜阳新的经济增长点。

目前,宜阳县大型体育产业基地已达4个,组织承办了全国(宜阳)皮划艇激流回旋春季冠军赛、2015年全国业余皮划艇激流回旋青少年锦标赛、全国(宜阳)皮划艇激流回旋青少年锦标赛、"体彩杯"河南省青少年射箭冠军赛和首届凤凰岭生态体育公园好骑手杯越野摩托车挑战赛、2016中南协作区暨全国飞碟射击邀请赛等一大批有影响力的国家级高水平赛事,培养和打造了有影响力的体育品牌,积极传播先进文化和时代精神,增强不正要创业的正常是

皮划艇(激流回旋)基地,是我国北方唯一按照国际标准建设的皮划艇赛道,赛道长410米、宽20米、水深1.8米、水位落差4.3米,引水流量25立方米/秒,设置障碍25处,还建设运动员公寓楼、3000余人的观礼台等,2016年举办了皮划艇(激流回旋)全国春季冠军赛和全国皮划艇(激流回旋)锦标赛等重大赛事。

財击(飞碟)场地占地3000余亩,建筑面积5000余平方米,园内建有飞碟靶场5个,还有10米气枪馆,25米、50米射击馆和射箭场,集飞碟、射击、射箭和山地自行车、越野摩托车、越野汽车等体育竞赛、训练为一体。河南队、山西队等参赛队伍已进驻集训。

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省 球类运动管理中心获悉,中国排协在其 官网上公布了第十三届全运会女排成年 组 8~13 名预决赛(附加赛)竞赛日程。 本月 15 日至 20 日,本次比赛将在云南 省禄丰县举行。河南女排将于 15 日迎 战本次比赛的首个对手辽宁女排。力争 比赛头名争夺最后一张全运会决赛门 票,就是河南女排本次比赛唯一的目标。

上月中下旬进行的第十三届全运会 女排成年组预赛,河南女排虽有"世界第 一主攻"朱婷领衔,但由于其他队友能力 有限,孤立无援的朱婷未能带领家乡球 队直接拿到进军天津决赛圈的门票。此 番附加赛,朱婷将再度披挂上阵,带领家 乡球队与广东、四川、解放军、云南、辽宁

全运会附加赛赛程出炉 河南女排力争决赛门票

5支队伍通过单循环争夺附加赛头名, 以夺取最后一张全运会决赛门票。根据 相关竞赛规程规定,获得本次附加赛头 名的队伍,将获得最后一张全运会决赛 门票,并跻身天津全运会女排成年组八 强。其余的队伍则将根据排名依次获得 天津全运会女排成年组9~13名。

对于禄丰县,朱婷与河南女排并不陌生,朱婷留洋前的一个赛季女排联赛

中,她就是在此云南女排的主场遭遇到了严重的高原反应,不得不依靠输液进行治疗。附加赛再度带领河南女排来此作战,对于朱婷的身体来说将是一个巨大考验。据了解,预赛结束后,为了让连续作战的朱婷得到休息,河南女排特意给她放了短假,使其身体得到恢复。目前,朱婷已经跟随河南女排为即将到来的附加赛进行最后的备战。谈到就要临

近的大战,朱婷坚定地说:"还是那句话, 全力以赴带领河南女排夺取最后一张进 军天津的'门票'。"

集大律的 门景。 纵观河南女排附加赛的对手个个都 是强敌,河南女排若想"突出重围"仅仅 依靠朱婷一人是根本无法实现的。河南 女排主帅詹海根告诉记者:"近段时间我 们主要进行了多点攻的训练,目的就是 为了减轻朱婷身上的重担。尽管附加赛 的对手个个都不好对付,我们的目标很 明确,就是全力争取决赛'门票'。"

河南女排附加赛的比赛时间和对手 依次为:6月15日~17日(19:30)分别 对阵辽宁、四川、云南,6月18日休赛一 天,6月19日(15:00)对阵解放军,6月 20日(16:30)对阵广东。

河南多车队出征 "东方达喀尔"

本报讯(记者 刘超峰)作为亚洲第一、国内最大的权威品牌越野国际赛事,环塔拉力赛以赛程距离长、赛段路况复杂、赛事环境恶劣而著称,被誉为"东方达喀尔"的2017环塔汽车拉力赛将于6月10日在塔城市开幕发车,这项赛事不断吸引着来自国内外的顶尖车手参加,赛事规模也持续壮大。河南今年有多支车队参赛,并已准备就绪,其中车手赵喜山已是第6次进疆参赛。

本次赛事是对赛车性能、赛手 驾驶技术和意志的终极考验。赛 事设置上,常规组别有汽车组、摩 托车组、卡车组、新能源组。2017 环塔拉力赛将从塔城发车,穿越 北疆、南疆、东疆,至若羌县收车, 赛程预计达到5000公里,其中特 殊赛段不少于3000公里。值得 一提的是,2017环塔拉力赛依然 保留有体验组,为更多越野爱好 者亲身体验环塔的乐趣提供难得 的机会。

据了解,从2005年环塔拉力赛 诞生开始,到目前已经举办了12届,2007年,环塔拉力赛从国内普 通赛事升级为全国A级赛事,2012年升级为国际A级赛事。

省男篮联赛下月燃战火

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者 从河南省篮球协会获悉,2017河南 省男子篮球联赛(HNBA)将于下 月点燃战火。今年我省这项面向全 省篮球迷的篮球赛事,将迎来新的 赛制改革,队伍的实力将更加接近, 从分区赛到总决赛,场场精彩的比 赛都会要你好看,直呼过瘾。

 采取"主客场双循环制"决出名次, 获得前两名的队伍进入总决赛,并 通过3场2胜制争出最后的总冠 军。预计今年的联赛将于9月份 全部结束。

与去年联赛不同的是,分区赛 由四个赛区的冠军队晋级第三阶 段,改为由四个赛区前两名的球队 晋级第三阶段。这样的赛事改革, 除了能给更多的队伍晋级第三阶段 的机会外,还将增加第三阶段的比 赛场次,大大增加比赛的精彩程 度。另外,今年联赛进入第二阶段 后,还将继续采取网络直播,不能亲 临现场的球迷,通过手机就能欣赏 到精彩的篮球比赛。

值得一提的是,去年联赛中洛阳前锋王龙飞表现抢眼,被河南赊店老酒男篮相中。他也将身披河南战袍征战新赛季NBL联赛。今年的HNBA,是否还能有球员"打出名堂",完成从"业余"向"职业"的转变?让我们拭目以待!

中国高尔夫巡回赛河南公开赛昨挥杆

本报讯(记者卢文军)2017中国高尔夫巡回赛新赛季圣安德鲁斯河南公开赛8日开战,来自16个国家和地区的133名选手云集圣安德鲁斯(郑州)高尔夫俱乐部,进行为期四天的激烈角逐,争夺135万元总收全

"这样的一个赛事规模和结构,将为球员提供更多的权益保障,帮助他们获得晋级更高赛平台的机会。中巡赛在2017赛季的全面提升和更新,响应了了国的合面,新闻发布会上,国家体育产业深化改革的育总局小球运动管理中心主任王立伟表示,经过三年的磨合与成长,巡回赛组委会已成长为一支组赛等理经验的成熟队伍,整个管理经验的成熟队伍,整个管理

体系与世界主流的高尔夫球赛事组织机构基本一致,各部门、各岗位沟通顺畅、衔接有序。

欧洲高尔夫球巡回赛中国区总监李赛文表示:"欧巡赛和中高协一直保持着良好健康的合作关系,也希望将这种关系长期持续延续,并尽量给予中国巡回赛发展支持。同时他坚信中国将成为未来高尔夫运动的核心。"

伴随着2017赛季中巡赛第一场比赛圣安德鲁斯河南公开赛的鸣锣开杆,第二、第三场比赛也开始了报名工作。第二场香山国际北京公开赛将于6月19日~6月25日在北京香山国际高尔夫球会开打,第三场长白山万达公开赛则将于6月27日~7月3日在长白山白桦国际高尔夫俱乐部举行。

瑞士女排精英赛 中国队险胜荷兰

新华社日内瓦6月7日电(记者刘曲张森)中国女排7日在瑞士蒙特勒举行的女排精英赛小组赛中经过五局鏖战,克服自身波动击败小组最强对手荷兰队,目前两战全胜位列小组第一,基本锁定半决赛席位。

这是中国女排继里约奥运会小组赛和半决赛与荷兰队激烈交锋后再次对阵。荷兰女排尽遣奥运主力球手出战,中国女排首发派出刘晓 形和李静担任主攻,副攻由年轻小将高意和王媛媛担当,姚迪和龚翔宇分别担纲二传和接应。

首局比赛双方经过开局试探后 在盘中阶段多次战平,不过中国女 排在21:17领先后多次进攻被拦和 一传失误,最终荷兰队后来居上以 27:25险胜。 丢掉首局关键分后反而让年轻的中国姑娘卸下心理包袱,在发拦扣环节发挥出自身水平。荷兰队反而连续失误,中国女排抓住机会以25:22和25:16连下两局。

第四局比赛中国女排发挥出现 波动,荷兰队依靠身体素质出众的 主攻手普拉克频频扣球得分,一度 打出两个4:0的小高潮,并将7到8 分的领先优势一直保持到本局结 束,以25:17将大比分扳平。

最后一局双方体力都有所下降,而荷兰队得分明显过于依赖普拉克的强攻突破,导致她体力下降明显,进攻和防守都不如前几局那么犀利。尤其在中国队以8:6领先并交换场地后,普拉克扣球多次被中国队拦网直接得分,最终荷兰队11:15丢掉了决胜局。



6月8日,达布罗斯基/波帕纳(右)在颁明集/波帕纳(右)在派军队工上展示奖举行。日,在法国巴黎举行的第一个。2017法国网球公开等中,达国内,这一个。2:1战(印度)以2:1战(印度)以2:1战(中度)以2:1战(中度)以2:1战(中度)以2:1战(中度)以2:1战(中度),夺得下

新华社发